

**Большая перемена****5 октября – День учителя**

Ежегодно 5 октября свыше ста государств отмечают Всемирный день учителей. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования — день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

Учитель, дни жизни своей,  
как один,  
Ты школьной семье посвящаешь,  
Ты всех, кто учиться к тебе приходил,  
Своими детьми называешь.  
Но дети взрослеют,  
от школьной скамьи  
Дорогами жизни шагают  
И в памяти носят уроки твои,  
А в сердце тебя сохраняют.  
Любимый учитель, родной человек,  
Будь самым счастливым на свете,  
Хоть трудно порой достается тебе  
Твои непослушные дети.  
Ты дружбой и знаниями нас наградил,  
Прими благодарности наши!  
Мы помним, как в люди ты нас выводил  
Из робких смешных первоклашек.  
Михаил Садовский

Исторической предпосылкой для учреждения Дня учителя стала состоявшаяся 5 октября 1966 года в Париже Специальная межправительственная конференция о статусе учителей (Special Intergovernmental Conference on the Status of Teachers). В результате представителями ЮНЕСКО и Международной организации труда был подписан документ «Рекомендации, касающиеся статуса учителей» (Recommendation concerning the Status of Teachers). В 1994 году Всемирный день учителя отмечался в этот день впервые, и с тех пор праздничные мероприятия неизменно проходят 5 октября, хотя в некоторых странах праздник отмечается и в другие дни, близкие к этой дате. Главное, чтобы празднования не совпали с осенними каникулами в северном полушарии и с весенними каникулами — в южном. Россия с 1994 года отмечает День учителя по всемирному календарю — 5 октября. Ранее этот профессиональный праздник отмечался в первое воскресенье октября.

4 октября учащиеся МОУ «СОШ №4» поздравляли всех педагогов с их профессиональным днем! Также в нашей школе прошёл День самоуправления. Старшеклассники попробовали свои силы в роли педагогов.

В 5-й день октября  
Оживляется страна:  
Получают поздравления  
И цветы учителя.

И никто не забывает,  
И никто не отрицает,  
И храним, и бережём,  
Чтоб поздравить с этим днём

Тех, кто в нас вложил немало,  
От кого нам перепало  
То, что в жизни помогает  
И от бед оберегает.

Дорогие педагоги,  
Ровной, лёгкой вам дороги,  
Счастья, верности, любви,  
Долгих лет и красоты!

5.10.2024.



## День учителя!



4 октября 2024 года учитель математики МОУ "СОШ №4" - Петрова Валентина Николаевна была награждена нагрудным знаком "Почетный работник просвещения Российской Федерации". Петрова В.Н. является победителем муниципального этапа Всероссийского конкурса "Учитель года России - 2015". Валентина Николаевна - учитель математики высшей категории, имеет высокие результаты педагогической деятельности, средний бал ЕГЭ - 85 баллов. Её

выпускники достойно представляют школу в сильнейших ВУЗах России: СПбГУ, Санкт-Петербургский горный университет, Михайловская артиллерийская академия.

Отрывок из эссе Петровой В.Н.:

"Позади уже двадцать четыре года работы в школе, удивительной по насыщенности, по обилию радостных эмоций, сомнений, тревог и волнений. Учительское дело сложное. Я учусь ему, учусь быть учителем, и уроки мне даёт сама жизнь. Но чем богаче мой педагогический опыт, тем больше заметок появляется в блокноте. Это рассуждения об учителе, о современных детях, об образовании в целом и в частности. Поэтому я решила пойти на некий диалог. Диалог с собой.

Размышление: ради кого?

Ребёнок – человек – личность... Казалось бы, какая понятная, логичная и на первый взгляд простая цепочка. Но сколько же труда и усилий необходимо приложить, чтобы эта цепочка не оборвалась, чтобы она имела логическое построение.

Наш современный мир с его сумасшедшим темпом жизни, с новыми технологиями, что появляются и внедряются буквально на наших глазах, мир, в котором многие ценности пересматриваются и переоцениваются – это тот мир, в котором живём мы и живут наши дети.

Мы, взрослые, не всегда находим время для душевных слов, теплых объятий. И как часто в наших взрослых заботах мы забываем, что рядом с нами наш ребенок – личность, человек с сердцем, умом, душой ничуть не слабее, чем наш взрослый разум, а во сто раз сильнее, терпимее, добрее. Остановиться, понять душу ребенка, быть ему другом, близким и родным человеком – занятие не из простых."

От всей души желаю крепкого здоровья, благополучия, счастья, успехов в обучении и воспитании подрастающего поколения! Пусть никогда не покидают вас энтузиазм, любовь к детям, стремление учить и учиться, созидать и покорять новые вершины профессионального мастерства!



Школьная газета—обзор всех новостей.  
Конкурсы, загадки увидите вы в ней,  
А так же мы покажем Вам свои умения,  
И даже не забудем поздравить с днем Рождения.  
«Большая перемена» - название дано ей.  
Участуй в жизни школы и будет всё ОКей!!!

